IncTpykuis 3anoBHeHHs Tadaui 5 loxatky 5

1.V rpadi «KiabkicTs (yHKUiii» HaBOPOTH DPSIKIB 3MiHM HABaHTA)KEHHS 3a3HAYAETHCS
nuQpoBUii MOKA3HUK KUTHKOCTI (PyHKIIH Ha ocHOBI @opMu 2 AHKETH MO SKUX HaBaHTAKCHHS
3pOCIIO, 3ATUIIIIOCS 0e3 3MiH a00 3MEHIIUIOCS.

2. I'pada «% dyHkuiin» po3paxoByeThCs 32 HACTYITHOIO (POPMYJIOKO.
% ¢ynkuiit = K-1b ¢pynkuiii / 3KD * 100, e
3K® - 3aeanvHa KinbKicmo QYHKYIU N0 CIMPYKMYPHOMY NiOPO30i

3. Po3paxoByeMo cepenHiii % 3MiHM HABaHTAa)KeHHS Yy MePioJ BOEHHOIO CTaHY 3a
(popmy.oro:

Psanok 1. Cepenniit % 3minu HaBaHTaxkeHHs = %1 / K-Tb QyHK1i# (3pociio)
Papoxk2 =10
Psanok 3. Cepenniit % 3minu HaBaHTaxkeHHA = X | / K-Tb QyHKIIH (3MeHIIMIOCS), 1€

21 - cyma 8i0comKi 3MIHU HABAHMAIICEHHA NO DYHKYIAX, sIKe 3POCIO (PAXYEMbCA HA OCHOBL
Dopmu 2 Ankemu)
2| - cyma 6i0comKie 3MIiHU HABAHMAIICEHHA NO (DYHKYIAX, 5Ke 3MEHUULOCA (Paxyemvpcs Ha

ocHosi ©opmu 2 Ankemu)

4. Y mincyMKy TaOiuIl 00 KOXKHOTO CTPYKTYPHOTO TiJPO3IiTy BU3HAYAETHCS cepeaHiil
NMOKA3HUK HABAHTAKEHHS 32 HACTYNHOIO OopMYJIOIO.

CepenHiii moka3sHUK HaBaHTakeHHS = X1 + X| / 3K®, ne

3K® - 3azanvna Kinvkicmo QYHKYIU RO CMPYKMYPHOMY RIOPO30iny

ITPUKJIA L
3MiHAa HABAHTaKEHHS 10 K-c1B % Cepenniii % 3MiHM HABAHTAKeHHS Y
Ppynxuisx $ynkuii $ynkuii nepio BOEHHOIO CTaHy
Jlenapmamenm
3pocio 1 23 % +80 %
be3 3min 34 79.1 % 0
3MeHIMIOCSH 8 18.6 % -91 %

CepenHiii noka3Huk HaBaHTaxeHHs | -15 %

3aranpHa KinbkicTh ¢yHknin (3KD) =43

21 =80%

Y| =-730%.

(Y 0anomy sunaoxy oooano 6i0 emui 3nauenns sminu nHasanmasyicents no 8 gpynxyisx. (-80)+(-
100)+(-50)+(-100)+(-100)+(-100)+(-100)+(-100) = -730%)



